



LAZDIJŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA

Biudžetinė įstaiga, Vilniaus g. 1, 67106 Lazdijai, <http://www.lazdijai.lt>, tel. +370 318 66 108, el. p. info@lazdijai.lt,
el. pristatymo dėžutės adresas 188714992. Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre, kodas 188714992

Tiekėjams pagal sąrašą

2025-08- Nr.

PRANEŠIMAS DĖL PIRKIMO SĄLYGŲ PAAIŠKINIMO

CVP IS priemonėmis gauti tiekėjo paklausimai (pranešimo Nr325865) dėl mažos vertės skelbiamos apklausos būdu „Gatvių apšvietimo įrengimo darbai (Ilgoji g. Žagarių k. Seirijų sen.) su projektavimu“ pirkimo Sąlygų paaiškinimo ir patikslinimo (toliau – Sąlygos).

Klausimas Nr. 1

Pirkimo informacijoje nurodyta, kad "Sutarties trukmė mėnesiais arba metais, išskyrus pratęsimus: 4 mėnesiai", tuo tarpu sutartyje "9. Rangovas Darbus pradeda įsigaliojus šiai Sutarčiai ir baigia ne vėliau kaip per 2 (du) mėnesius". Prašome paaiškinti, kuris terminas yra tikras?

Atsakymas Nr. 1

Sutarties trukmė nurodyta 4 mėnesiai, į kuriuos įeina:

„9. Rangovas Darbus pradeda įsigaliojus šiai Sutarčiai ir baigia **ne vėliau kaip per 2 (du) mėnesius**“.

„10. Sutarties vykdymo metu dėl Darbų atlikimui nepalankių gamtinių sąlygų, dėl trečiųjų šalių neveikimo arba netinkamo veikimo, dėl atsiradusių papildomų darbų, darbų atlikimo **terminas gali būti pratęstas tomis pačiomis sąlygomis 1 (vieną) kartą, ne ilgesniam kaip 1 (vieno) mėnesio laikotarpiui. Bendras darbų atlikimo terminas, įvertinus pratęsimų laikotarpius, negali viršyti 3 (trijų) mėnesių**. Darbų atlikimo termino pratęsimas bus fiksuojamas papildomu rašytiniu šalių susitarimu“.

„13. Už faktiškai ir tinkamai atliktus Darbus Užsakovas apmoka Rangovui pagal gautus ir tarpusavyje suderintus atsiskaitymo dokumentus (atliktų darbų aktai (F2), PVM sąskaita faktūra). Tinkamai atlikti Darbai bus apmokami gavus suderintus atsiskaitymo **dokumentus per 30 (trisdešimt) kalendorinių dienų nuo PVM sąskaitos – faktūros gavimo dienos**. Darbų atlikimo kainai/įkainiui įtakos negali turėti terminų pažeidimas, medžiagų, įrengimų, darbo užmokesčio ir kitų panašių išlaidų išaugimas“.

Klausimas Nr.2

Iš ankščiau pateikto atsakymo, tvirtinate, kad terminas yra 2 mėnesiai, tada prašome pagrįsti, kodėl parinktas toks trumpas terminas tokiai darbų apimčiai, kai iš praktikos žinoma, kad mažiausiai 4-6 savaičių reikia projekto parengimui su reikalingais suderinimais ir pan.

Atsakymas Nr.2

Sutartyje numatytas 2 mėnesių terminas buvo nustatytas atsižvelgiant į darbų apimtį ir projekto pobūdį – apie 1 km gatvės apšvietimo tinklo įrengimą su darbo projekto parengimu. Manome, kad tokiai apimčiai šio termino pakanka.

Taip pat informuojame, kad, jei dėl derinimų ar kitų nuo **ne rangovo priklausančių** aplinkybių darbų pabaigti per 2 mėnesius nebūtų įmanoma, sutartyje yra numatyta galimybė terminą pratęsti dar 1 mėnesiui.

Prašome darbus organizuoti taip, kad jie būtų atlikti tinkamai ir laiku.

Komisijos narys, pavaduojantis
Komisijos pirmininką

Kęstutis Jasiulevičius